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Αντιπροσωπεία της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στο
Συνοδικό Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας

Το Συνοδικό Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας του Πατριαρχείου Μόσχας επισκέφθηκαν
στα πλαίσια του Θερινού Ινστιτούτου του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών στις
26 Αυγούστου 2019 εκπρόσωποι της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Ιερέας Αλέξανδρος Αλιόσιν ενημέρωσε την
αντιπροσωπεία για τη διάρθρωση του θεσμού, τους τομείς εργασίας, τη συντονιστική δράση κα.
«Στις επαρχίες το κοινωνικό έργο συχνά αρχίζει με τη στοχευμένη βοήθεια σε συγκεκριμένο άτομο.
Αυτή η πρόχειρη συνδρομή αργότερα εξελίσσεται σε ένα ενοποιημένο συστημικό έργο. Το Συνοδικό
Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας ενεργεί ως συντονιστικό κέντρο: διδάσκει τα ηγετικά
στελέχη και υπάλληλους των κοινωνικών τμημάτων επί τόπους και εξ αποστάσεως, εκδίδει ένα
μεγάλο αριθμό βιβλίων και βοηθημάτων, διεξάγει συναντήσεις, διασκέψεις και συνέδρια,
προκειμένου να βοηθήσει στην οργάνωση και τη λειτουργία του κοινωνικού έργου της Εκκλησίας
στις περιφέρειες, τόνισε ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ευποιΐας Ιερέας
Αλέξανδρος Αλιόσιν και πρόσθεσε, οι υπεύθυνοι των επιμέρους κατευθύνσεων του έργου του
Τμήματος, μπορούμε να πούμε ότι βιώνουν εκ του σύνεγγυς το κοινωνικό έργο. Ο Καθένας
συνεργάζεται στενά με εκπροσώπους από τις επαρχίες, των οποίων έχει ευθύνη, συντονίζει το
έργο τους και παρέχει την αμέριστη συμπαράσταση».

Από το 2011 το Συνοδικό Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας διεξήγαγε εξ αποστάσεως οκτώ
επιμορφωτικά φροντιστήρια διάρκειας ενός εξαμήνου και 140 και πλέον πρακτικές ασκήσεις για
τους κοινωνικούς λειτουργούς και εκπροσώπους των κοινωνικών τμημάτων των επιμέρους
εκκλησιαστικών επαρχιών. Συνολικά περισσότερα από 2500 άτομα έχουν σπουδάσει σε ημερήσιο
τμήμα και εξ αποστάσεως. Τα χρόνια που μεσολάβησαν οι απόφοιτοι ενεργοποίησαν περισσότερα
από 1600 νέα κοινωνικά εκκλησιαστικά πρότζεκτ.

Ο πατήρ Αλέξανδρος παρουσίασε στους προσκεκλημένους νέα βοηθήματα, τα οποία εξέδωσε το
Συνοδικό Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας και ενημέρωσε για τις νομοθετικές
πρωτοβουλίες, τις οποίες υποστηρίζει η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Στα πλαίσια της επισκέψεως στο Συνοδικό Τμήμα Ευποιΐας η αντιπροσωπεία της Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας γνώρισε εκ του σύνεγγυς το έργο «Υπόστεγο σωτηρίας», το οποίο υλοποιεί η Ορθόδοξη
υπηρεσία «Έλεος».

Επίσης η αποστολή επισκέφθηκε το κέντρο χειρισμού κρίσεως για γυναικόπαιδα «Στέγη μάνας».
Μέχρι το ήμισυ του 2019 με συμμετοχή της Εκκλησίας έχουν ήδη λειτουργήσει 63 στέγες μητέρων.
Ετήσια θέτονται σε λειτουργία πέντε-έξι παρόμοιες στέγες.

«Κάθε φορά καθώς έρχομαι εδώ με εντυπωσιάζει πως όλα εξελίσσονται εδώ, ποιες επιτυχίες
σημειώνετε σε σύντομο διάστημα. Προσβλέπω στη συνεργασία, διότι ο τομέας του ελέους είναι
ένας χώρος για τη συνεργασία μεταξύ των Εκκλησιών μας και ίσως ο καλύτερος τρόπος
προσεγγίσεως», υπογράμμισε ο Ρωμαιοκαθολικός Ιερέας Υάκινθος Destivelle, στέλεχος του
Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της ενότητας των χριστιανών.



Στα πλαίσια του Θερινού Ινστιτούτου του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών το
Συνοδικό Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας επίσης επισκέφθηκε αντιπροσωπεία από την
OCA.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46165/
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